

VOIESCU ȘI VEI PUTĂ

Table with subscription rates: Cap. Dist., Pe anu, Pe șase luni, Pe trei luni, Pe o lună, Unu exemplar, Pentru Paris, Pentru Austria.

ROMANULU

LUMINEZĂ TE ȘI VEI FI

Abonamentul în București, Pășagiulu Român No. 1. — În districte la corespondenți...

ANUNCIURILE

Linia de 30 litere — 1 — l. Inșerți și reclame, lin. 5 —

Redacțiunea, Strada Academiei No. 20. — Articolele trimise și nepublicate se vor arde. — Redactoru răspunzătoru EUGENIU CARADA.

București 12 Răpciune

Ni se scrie din Paris că s'ar fi scrisu acolo că d. C. A. Rosetti, pe cându era Ministru alu Cultelor...

Ni se spune că învățătu doctoru în medicină și hirurgie, D. Turnescu...

Foile străine ne aducă adă renumita circulară sup-serisă de comitele Walewski...

D. de Moustier a plecatu de mai alături de la Constantinopole; acestă plecare ne dă dreptulu să afirmăm...

Diariulu Debats dice că „totu Oriuntele pare în acestu momentu foarte agitat..."

FOITIA ROMANULUI

D-na de Sarens

(Urmare)

Cându d-na de Sarens remase singură se grăbi d'a trimite îndată uă depeșă la Neapole, unde avea cunoșcințe...

Gândiri ciudate treceau prin ânima d-nei de Sarens pe cându recitea încetu astă teribile depeșie...

estremitate a imperiulu turcu, vedemă populațiunile Epitulu luându parte la așțierea generale...

„Albania se miscă și dânsa și scrișori din Atena către Agința Havas spunu că 5,000 de insurginți din districtele Tschamouria și Divra au atacat...

„Turcia prin violarea tratatelor, a împinsu la rescocă populațiunile cestine. Cătă despre mine, nu potū opri pe supuși mei d'a ajuta pe frații lorū în peire; și chiar d'așiu putē, nu voi putē uita că suntu nu numai regele Greciei, ci încă alu tuturū Elenilorū...

„De la începutulu mișcării ce s'a manifestatū în Creta, amū proclamatū neutralitatea ș am ordinatū supușilorū mei a oserva cu lealitate tratatele. Cu tôte acele, Turcia violă acele și tratate în privința creștinilor; prin urmare, nici eu nici Grecii nu vom putē fi răspunzatori de evenemintu..."

„Avenū supuși ochi uă proclamațiune către toți Eleni, ce s'a publicatū de tôte foiele elene și s'a așșiatū pe tôte dădurile orașielorū liberū Elade. Acestă proclamațiune este de cea mai mare violință, și se face apelū la resbelulu celū mai sterminătorū și la deploia liberare a tôtei Eladei...

INTEMPLARILE ȘI APOTEOSILE DIARIULU ORDINEA

Rugămū pe cititorii acestui diariu se bine voiescă a citi mai antēiu articulu din diariulu Ordinea, pe care-l reproducem în întregulu seū mai la vale, ș'apoi acestu răspunsu ce suntem datori ai face...

„Că tôte puterile au dreptū a ține în portulu Galașii câte douē canoniare de resbeli; câte uădată, urându-se se ste la unu locū, faciū preambulării pină la Salina și în susu pe Dunăre...

„Românulu, din simpla vizișă a unorū ofițieri de marină la autorități șerei, trage concluziunea, cumū a făcutū și cu cestuina pasporțelorū, că imperatulu Francesilorū meritū din partea Romanilorū cântărire Apoteosii, erū a celu-a alū Rusiei maledicțiunile publice..."

Așu darū din întemulare vasele de resbelū fură francesce erū nu rusesce și numai fiindū-că li s'au uritū se ste la Galașii au venitū la Giurgiū; — căci cu tôte că Ordinea dice, că nu suntem datori ai face..."

Vorbindū, Sabina era rădămită de unū portocalū, și rupea crengușile cu vărfulu degetelorū. — Animă de piatră și oțopi amică, care fătălmise de douē-deci de ori pe d. de Sombreuse la d-na de Sarens..."

va recunoșce dânsa și puterile amice cu dânsa; din întemulare Patria susține reconștituirea mai mullorū rigate pe bazele naționalitățilorū, și Napoleone III. a făcutū din a cêsta principiu celū nou alu Europei, care dice c'a triumfatū cu atâtă lealitate în București...

Dechiarămū că n'amū dîșu că Imperatulu Rosielorū meritū „maledicțiunile urei publice; darō amū dîșu, dîcemū și vomū dîșe cu părere de reū, că guvernulu rusescū ne a combătutū pe mōrte de la 11 Fevruariū și pin' acumū; ș'acestea nu le dîcemū noi ci faptele și protocoolele conferințelorū...

Ordinea ne rōgă, „se ținemū pe sēma nōștră entuziasmulū cauzelorū ce credemū că trebe se admirāmū. Este evident că și d'amū voi n'amū putē face ca cei de la Ordinea se împărășescă reconșcințea nōștră pentru Franția; pe ce dreptū însă onorați bărbați politici de la acea fōiă intervīnū în admirările nōștre, le muștră, la declară neseriōse a le citi...

1) Veți No de la 11 Septembrie.





